## 第三届"京交会" 会计服务贸易板块活动举行



## □本刊记者 刘永恒

5月30日,中国注册会计师协会以 "专业服务业发展与专业人才成长"为 主题,在北京国家会议中心举行第三届 "京交会"会计服务贸易板块活动,活动 包括举办第六届注册会计师论坛,组织 会计专业服务项目签约,发布2014年会 计师事务所综合评价前百家信息。财政 部部长助理胡静林出席论坛并讲话。

十八届三中全会确立了全面深化改革的战略目标,将发展现代服务业和战略性新兴产业作为经济转型和产业升级的重要抓手,专业服务业迎来了令人鼓舞的发展机遇。胡静林表示,在社会管理创新、国家治理体系和治理能力现代化当中,专业服务业不可或缺。要充分发挥专业服务业在全面深化改革中的重要作用,充分认识专业服务业的价值和

作用,加大对专业服务业发展的政策研究和扶持力度;进一步转变政府职能,加大专业服务的政府购买力度,积极倚重专业服务业的市场功能和专业作用,支持引导专业服务业拓宽业务领域;尊重专业服务业的内在规律和专业服务的价值特征,规范市场秩序和专业服务的价值特征,规范市场秩序和专业服务的招投标,努力营造公平有序的市场竞争环境;进一步加强对专业服务业的经济功能、专业能力与服务价值的宣传力度,深化各部门和全社会对专业服务价值的认识,不断激发和释放市场对专业服务的内在需求。

胡静林强调,人才是专业服务业的"核心资产",专业人才的职业道德和专业技能水平决定了专业服务的广度和深度。要围绕国家经济建设的新形势和新要求,把专业人才作为一个重要门类予以培养和发展,着力打造一批满足市场

经济发展需要、能够服务国际国内两个市场的人才队伍,以人才为基石,打造一批专业服务的"百年老店"。

作为专业服务业的一支重要力量, 注册会计师行业历经30余年的发展,在 监督会计信息质量、提供管理和战略咨 询服务等方面,为资本市场发展、产业 转型升级,以及公众利益和市场经济秩 序的维护等,发挥了重要作用,并发展 成为我国专业服务业中标准化、专业 化、国际化程度最高的行业之一。胡静 林要求,注册会计师行业要不断加强自 身建设,深入推进行业五大发展战略的 实施,实现行业转型升级与服务国家建 设的有益互动。

在会计专业服务项目签约仪式上,瑞华会计师事务所与北京展腾渤润投资管理有限公司签署《澳洲资本市场——澳洲证券交易所及亚洲证券交易所中国公司IPO项目一揽子合作协议》,与BPI中国海盟机械有限公司签署《BPI中国区年度审计服务协议》;信永中和会计师事务所与特变电工股份有限公司签署全面战略合作协议。

中国注册会计师协会发布了"2014年会计师事务所综合评价前百家信息"。2013年,注册会计师行业实现业务收入563.2亿元,其中,前百家会计师事务所业务收入达347.56亿元,占全行业总收入的61.81%。在前百家事务所中,业务收入超过1亿元的事务所有46家,较上年增加3家。其中,超过5亿元的15家,超过10亿元的11家,超过20亿元的6家。注册会计师行业做强做大效应进一步显现。



## RAISE YOUR VOICE FOR ELEPHANTS

## 一起来为大象发声

每15分钟,就有一头非洲象被猎杀。因为人类对象牙的觊觎,每年大约有3万 到4万头非洲象失去生命。

上世纪80年代,非洲大陆上还有大约120万头大象。30年后的今天,数量已急剧下降为约50万头。这样下去,非洲象将面临灭绝的威胁。

为了保护非洲大象种群,保护它们所处的生态系统,请加入 我们,拒绝购买象牙制品,为保护大象发声!



30"



我爱大象,抵制象牙消费从我做起!